
令和８年３月 18 日 
保護者 様 

三条市立須頃保育所 
所長 小倉 千鶴 

 
令和７年度 保育所評価集計結果のお知らせ 

 
 
春の温かい風が心地良い季節になりました。日頃、保育所運営に御理解と御協力をいただき

感謝申し上げます。 
さて、１月に実施した保育所評価アンケートに御協力いただきありがとうございました。 

結果をお知らせいたします。 
・アンケート配布数 84 人・アンケート回答数 78 人・アンケート回収率 92.9％ 
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１．お子さんの日頃の姿から、保育所で楽

しく過ごしている様子が伝わってきます

か。
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２．お子さんは、嬉しい気持ちや悲しい

気持ちなどいろいろな思いを、保育士に

受け止めてもらっていると思いますか。
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３．職員の挨拶、言葉遣い、身だしなみは

適切ですか。
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４職員は、活動の様子を配信や掲示等で

伝えていますか。
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５．保育所は安全や衛生面に配慮している

と思いますか。
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６．けがや体調不良、災害等、緊急時の

対応は適切だと思いますか。



【御意見・御要望について】  ◆御意見・御要望 ◎回答 

◆Hoic の写真が拡大して見られるようになるとありがたいです。(今のアプリの仕様だと拡大

が出来ない為。)2 階の教室だと廊下などに貼っている子供達の作品を見る機会が少ないの

で、写真で見たり、可能であれば時々見に行く機会をいただけると嬉しいです 

◎写真を拡大することはできませんが、保存をすることができます。保存をすると拡大できま

すのでお試しください。各クラスからの Hoic での配信を通し、季節に合わせた製作物や、

クラスでの活動の様子が伝わるようにしていきます。 

◆玄関に張り出されている疾患名と感染者数のボードを毎回確認させていただいており、感染
状況を把握する上で大変助かっております。登所できなかった際にも感染状況を確認したい
ため、連絡帳アプリで配信していただければと思います。 
例)感染状況のボードを写真に撮り、連絡帳アプリにアップするなど 

◎感染症については、罹患したお子さんのご家庭からご連絡いただいた時点で Hoic でのクラ
ス配信をしていきます。 

◆プールや雪遊び等の使う道具（水着やタオル、雪遊び用のウエア）を使う予定の 2 か月以上

前にお知らせ頂けるととても助かります。1 か月前でも買いに行くタイミングによってはお
店で選べる種類も少なく、先生方が保育しやすい道具（水着等）が用意しにくくなる事も少
なくありません。目ぼしいものを探しに何度も複数のお店に通うのも難しい事も多々ありま
す。  

◎基本 1 か月前に、行事の案内を配信させていただいていますが道具の購入が必要な場合に
は、早めにお知らせできるようにしていきたいと思います。 

◆三条市内や市外の別の保育所に子供(１歳児クラス)を通わせているパパママ等にそちらで
の行事の事を聞くと、保護者参加の行事がこちらより多かったです(運動会、保育参加、発
表会、クリスマス会等)。保護者参加の行事が低年齢のクラスでも増えると良いなと思いま
した。また保育所でのイベントの様子をギャラリーで頂いていますが、少しだけでも動画で
見られると嬉しいです。 

◎未満児クラスの行事については、年齢が低いほど、安心して生活できる日常を大切にしたい
と考えています。一つ一つの行事のねらいに合わせ、子ども達の負担とならないよう保護者
の参加の有無を考えておりますので以上児クラスより参加回数は少ないと思います。ご了承
いただきたいと思います。また、現在利用していただいている Hoic での動画はアップロー
ドできない仕様になっております。今年度同様、写真を利用した活動報告で保育所での子ど
も達の様子をご覧いただきたいと思います。 

◆月刊絵本が大好きです。ただ保育所でどのように利用しているのかこちらとしては良く分か

っていません。お家でも参考にしたいので保育所でどんな感じで活用しているのかもう少し

教えて頂けると幸いです。 

◎各クラスからの配信の中で、どのように活用しているかをお知らせしていますが、改めて入

所式でも一年間どのように活用していくのかを説明させていただきます。 

◆送迎について、３歳以上児は玄関でのやり取りになっている様ですが、玄関のタブレット前

等で先生と保護者が話をしていると他の保護者と送迎時間が重なった時にタブレットの打

刻が出来なかったり子供達の靴の脱ぎ履きの邪魔になったりする時があり、お昼寝布団の玄

関でのやりとりも先生方の負担になっていると感じます。またお迎えの際玄関の先生が子供

を呼びに行って玄関に誰も居なくなり、保護者の行列になっている時もあります。３歳以上

児でも保護者がお部屋や一段上がった所で送迎にした方が玄関での混雑を減らせるのでは

無いでしょうか。 

◎保育室まで迎えに行っていただいている未満児クラスの保護者の方にも、速やかに降所して
いただけるよう依頼しております。また、冬場は積雪のために駐車場の確保も難しくなって
きています。３歳以上児クラスのお迎えを遊戯室まで来ていただくことで、子ども達の遊び
の切り替えも難しくなってしまい、さらに玄関の混雑、駐車場の混雑に繋がりますので現在
のやり方でご理解いただきたいと思います。また、子ども達が自分で身支度するため時間が

かかり、玄関の混雑に繋がりますが、職員で連携を図りスムーズな降所ができるようにして
いきます。 



・お忙しい中、細部までお心遣いいただきありがとうございます。先生方のご負担が大きくな

いか心配になる程です。毎日楽しそうに登所している子供の姿が、親として本当に有り難く、
安心しております。残り少ない期間となりますが、引き続きよろしくお願い致します。 

・いつもお休みがあると早く保育所に行きたい！と毎日楽しみなようでとてもうれしいです。
いつもありがとうございます。 

・保育所で楽しく過ごしている様子などが、毎日連絡帳等でお知らせがあり、読むのが楽しみ
です。さまざまな事を細かく書いてあり、日々よく見て頂いていることがわかり安心します。
ありがとうございます。 

 

【評価委員会について】  

日時  令和８年２月 27 日（金） 10 時～10 時 40 分 
参加者 第三者委員 堀  雅 志 様   阿 部  等 様 

    保護者代表 外 山  遥 様  （保護者会 会長） 
    保育所長 小倉 千鶴      

内 容 

・保育所評価アンケートをもとに、それぞれの項目の評価について共有。 
・要望や御意見について保育所としての回答を掲示し協議する。 
・保護者代表の方や、第三者委員の方々の御感想や御意見を伺う。 
 
【所長のまとめ】 

保育所評価アンケートでは温かいお言葉とともに貴重な御意見をいただき感謝申し上げ
ます。皆様からいただきましたこれらの御意見を真摯に受け止めこれからの保育に生かして
いきたいと思います。今後も、保護者、地域の皆様から協力していただきながら、よりよい

保育所になるよう職員一同努力していきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

    

 

こんな意見もありました 

 

 

こんな意見もありました 


